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汚水取付管設置の位置確認について
長崎市上下水道局事業部
汚水取付管は、雨水を除く家庭などから出る汚水（台所、風呂場、洗たく及び水洗便所排水等）を、道路地下内の汚水本管に流入させるための汚水本管への連結管ですが、本管工事と同時に設置しますので、この汚水取付管の位置を本管工事着手前にあらかじめ定めておく必要があります。
裏面の汚水取付管設置位置確認書により汚水取付管位置の確認をお願いいたします。
汚水取付管の位置について
●汚水取付管の位置については、皆様が適当な場所を指定してください。
●今回ただちに水洗化工事をされない場合（駐車場、空き地等）でも、汚水取付管の位置は定めていただきます。
●汚水取付管の位置を決めかねる場合は、市の担当者にご相談ください。
汚水取付管の本数について
●汚水取付管は一家庭につき1本を市の費用で設置いたします。
ただし、市が特に必要と認めるときは（敷地面積２５０㎡以上等）、　　２本まで設置することができます。詳しくは市の担当者にご相談ください。
紛争について
●汚水取付管設置に関し、利害関係者（家屋所有者、土地所有者等）との間に紛争が生じた場合は、皆様（位置確認者）の責任において解決していただきます。
《お問い合わせ先》
下水道建設課
　(　　８２２－８８８８（代表）

　(　　８２９－１１８１　（直　通）

ＦＡＸ　８２９－１１８２
第１号様式（第６条関係）








